
 

2023 年度 卒業生及び修了生就職後アンケートの結果 

 

理学療法学専攻と作業療法学専攻の卒業生および言語聴覚専攻科の修了生が，就職して約１年経過した

後に本人へ行ったアンケートの結果 （回答者：卒業生および修了生） 

 

アンケートにご回答いただいた卒業生および修了生数 

PT 専攻 26 名，OT 専攻 6 名，ST 専攻科 7 名 

 

１．入職後役に立っていると感じる大学で学んだ事項について． 

〇 PT 専攻：理学療法士の基本となる知識・技術（89%） 

 

〇 OT 専攻：臨床医学, 作業療法評価学学内実習，臨床実習, 国家試験対策，作業療法治療学（身体分

野・精神分野・発達分野・高齢期分野・地域・ADL）など基礎・応用に加えて，職業に対する自覚，

社会で役立つような実践的なカリキュラム（83％） 

 

〇 ST 専攻科：症例報告会（71％），臨床講義（57%），対話会（57%） 

 

２．本学の教育システムについて．（PT 専攻と OT 専攻のみ） 

・「やや良かった～非常に良かった」を選択した卒業生が多かった項目とその割合をまとめた． 

a．学習方法・学習スタイル 

 学習状況の定期チェック（PT 専攻：88%） 

 

b．指導・サポートの体制 

 フォロー制度のあるクォーター制（PT 専攻：92%） 

チューター制度による手厚い指導（OT 専攻：67%） 

 

c．カリキュラム・授業・プログラム 

 専任教員による引率実習（PT 専攻：92%） 

障がいのある当事者が来学しリハビリテーション過程を経験できる学内演習（OT 専攻：67%） 

 

d．課外活動 

 学生満足度アゲ隊の取り組み（PT 専攻：50%） 

学生主体の活動 （OT 専攻：50%） 

 

e．リハビリテーション専門職に関連するスキルとして身についたこと 

 他者に傾聴・共感する力（PT 専攻：100%，OT 専攻：100%） 

  

 



３．大学の教育全般に対する満足度について． 

・やや満足～非常に満足  

PT 専攻：77%，OT 専攻：83%，ST 専攻科：100% 

 

４．在学中における自身の成長・変化についての満足度 

・やや満足～非常に満足 

PT 専攻：77%，OT 専攻：83.3%，ST 専攻科：100% 

 

５．大学の就職活動支援の満足度について 

・やや満足～非常に満足 

PT 専攻：65%，OT 専攻：83.3%，ST 専攻科：71%） 


